Проверочная работа по теме « Кровь. Кровообращение»
I вариант
1. Мелкие безъядерные клетки крови двояковогнутой
формы:
А. Эритроциты    Б. Лейкоциты   В. Тромбоциты
2. В свертывании крови участвуют:
А. Эритроциты    Б. Тромбоциты В. Лимфоциты
        3. Иммунитет, возникший после перенесения заболева​ния, является:
A.
Естественным   Б. Искусственным  B.
Приобретенным
       4.  Универсальными донорами считаются люди:
A.
С первой  группой крови  Б. С третьей группой крови
B.
С четвертой группой крови
     5. Движение крови из предсердия в желудочек регули​руют:
A.
Полулунные клапаны   Б. Створчатые клапаны
      B.
Карманные клапаны
      6. В малом круге кровообращения кровь насыщается:
A.
Кислородом     Б. Углекислым газом           B. Азотом
      7. Продолжительность паузы в работе сердца составляет:
            А. 0,1с     Б. 0,4 с        В. 0,3 с

      8. Наименьшая скорость движения крови наблюдается:
A.
В аорте     Б. В крупных венах                 B.В капиллярах
      9.  Определите путь крови в малом круге кровооб​ращения
А — правый желудочек — левое предсердие — артерии — легкие — вены
Б — левое предсердие — артерии — легкие — вены —  правый желудочек
 В — правый желудочек — артерии — легкие — вены — левое предсердие
Г — левое предсердие — легкие — артерии — вены — правый желудочек
     10. В лимфатических узлах
А — разрушаются лейкоциты
Б — уничтожаются болезнетворные микроорганизмы
В — образуются эритроциты
Г — образуются красные кровяные пластинки
11. Если концентрация углекислоты выше нормы, то человек теряет сознание. Объясните, почему?
Проверочная работа по теме « Кровь. Кровообращение»
II вариант
1. Гемоглобин в составе эритроцитов легко взаимодействует:
2. А. С кислородом  Б. С азотом   В. С водородом

3. Бесцветные клетки крови, способные к амебоидному движению сквозь стенки сосудов:
А. Эритроциты    Б. Лейкоциты   В. Тромбоциты
3. Сыворотка, вводимая в организм больного для борь​бы с инфекцией, содержит:
A.
Активных возбудителей  Б. Антитела против инфекции  
B.
Ослабленных возбудителей
4. Универсальными реципиентами считаются люди:
A. С первой и второй группой крови 
                  Б. С третьей группой крови
B. С четвертой группой крови
5. Большой круг кровообращения начинается:
A.
В правом желудочке                   Б. В левом предсердии           

B. В левом желудочке

6. Продолжительность сердечного цикла составляет:
            А. 0,4с     Б. 0,3 с        В. 0,8 с

7. Наибольшее давление крови наблюдается:
А. В аорте    Б. В крупных венах    В. В капиллярах
8. Определите путь крови в большом круге кровообращения.
А — левый желудочек — вены — органы и ткани — артерии — правое предсердие
Б — левый желудочек — артерии — органы и ткани - вены — правое предсердие

В - правый желудочек - вены- органы и ткани-артерии - левый желудочек

Г - правое предсердие - артерии- органы и ткани- вены - левый желудочек.
9.Самая крупная артерия человеческого тела —
А — легочная вена Б — верхняя полая вена В — нижняя полая вена      Г— аорта
      10. Лимфообращение — это движение
     А — крови
     Б — лимфы
     В — тканевой жидкости
     Г — плазмы крови
11. При угаре человек погибает от удушья, несмотря на то, что кислород поступает в достаточном количестве, а примесь оксида углерода в крови составляет всего 0,1%. Почему возникает удушье?
